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ATA DA 2ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADO-

RES DE PASSA SETE, DO ANO DE 2017. 

No dia 13 de fevereiro de 2017, às 18:00 horas, nas dependências da Câmara Municipal, 

localizada na Av. Pinheiro nº 1500, nesta cidade de Passa Sete – RS realizou-se a 2ª Ses-

são Ordinária do ano de 2017 da Câmara Municipal de Vereadores. Após a verificação 

de quorum constatou-se a presença dos seguintes Vereadores:  Cristiani Calheiro Jung, 

Flávio Batista da Silva e Sidnei Santos Vieira da bancada do PMDB, Gilmar Luiz 

Morsch e José Marçal Dassi da bancada do PP,  e Ederson Batista da Silva, Eloi 

Kipper, Gerson Luis Lopes e Rogério José Rech da bancada do PTB. Também estava 

presente na Sessão a Assessora Jurídica da Câmara Drª. Eliana Webber. Havendo nú-

mero legal de Vereadores presentes o Sr. Presidente Vereador José Marçal Dassi decla-

rou abertos os trabalhos, e colocou em discussão a Ata da 1ª Sessão Ordinária de 2017, 

nada havendo a discutir colocou a mesma em votação, sendo aprovada por unanimidade.  

MATERIAL DE EXPEDIENTE 

Não houve matéria no Material de Expediente.  

ORDEM DO DIA 

INDICAÇÃO Nº 004/2017, do Vereador Ederson Batista da Silva, que indica para que o 

Prefeito Municipal determine, através de Secretaria de Educação, Cultura, Turismo, 

Desporto e Lazer que seja promovido, a nível municipal, programações no sentido de 

incentivar e valorizar pessoas do nível artístico, como cantores, trovadores, pintores, 

dançarinos e outras atividades referente aos costumes tradicionalistas, o que certamente 

contribuiria para divulgar nossos valores, e incentivar a formação de outros, gerando 

cultura a toda comunidade e divulgação do nosso Município. O Presidente colocou a In-

dicação nº 004/2017 em discussão, após colocou a mesma em votação, sendo aprovada 

por unanimidade. Terminada a Ordem do Dia passou-se para o Período das Explicações 

Pessoais, solicitando a palavra o Vereador Flávio Batista da Silva, saudou a todos os 

presentes, salientou que quer deixar registrado que a Drª. Juíza liberou o Ginásio do Par-

que do Pinhão que estava interditado a quatro anos devido a ação que tramitava, pois 

diziam que o mesmo iria cair, sendo que a Administração da época mandou fazer um 

laudo que apontava irregularidades na obra, e também foi feito outro laudo que dizia que 

a obra não corria risco de cair, e agora a justiça se pronunciou, liberando a obra, o que 

prova que o engenheiro que deu o primeiro laudo solicitado pelo Prefeito Vanderlei Ba-

tista da Silva não estava correto, sendo que este engenheiro é o mesmo que iniciou a 

construção do Posto de Saúde na Av. Pinheiro, que também apresentou e está apresen-

tando vários problemas na construção, inclusive tiveram que colocar vigas de ferro para 

evitar que o mesmo viesse a cair, o que prova a falta de profissionalismo do engenheiro, 

pois criticavam a obra do Ginásio do Parque, mas fizeram a obra do Posto de Saúde bem 

pior, inclusive o Tribunal de Contas está questionando a empreiteira do engenheiro Juli-

ano, que iniciou a construção do Posto de Saúde, das razões da empresa não visar lucro 

na construção desta obra, o que é muito estranho, mas disse ter certeza que o Prefeito 

Bertino Rech irá concluir esta e outras obras que a Administração passada só começou, 

deixando todos inacabadas. Solicitou a palavra o Vereador Eloi Kipper, salientou que 

na última Legislatura não fazia parte da política, mas as vezes se sentia envergonhado da  
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atitude de algumas pessoas, que em vez que ajudarem só puxavam para traz, e só voltou 

a política para somar, e não atrapalhar,, inclusive já falou com o Prefeito Bertino Rech, 

onde se colocou à disposição para ajudar em tudo que estiver em seu alcance, e estas 

obras que ficaram inacabadas, quer ver todas concluídas, pois temos que  trabalhar em 

conjunto, pensando no bem de nosso Município, terminar com birras que aconteciam no 

passado, e fiscalizar e ajudar a Administração Municipal, e seu voto, aqui na Câmara, 

será sempre pensando no bem maior. Solicitou a palavra o Vereador Gerson Luis Lo-

pes, saudou a todos, salientou que sempre foi a favor das coisas corretas, pois quando o 

Prefeito da Administração passada Vanderlei Batista da Silva apresentou um laudo que 

demonstrava falhas na construção do Ginásio do Parque do Pinhão, e o Prefeito atual 

Bertino Rech apresentou outro que não apresentava falhas, não ficou a favor de nenhum, 

pois quem teria que decidir seria a Justiça, e que bom que a justiça tenha liberado a obra, 

pois assim a mesma pode vir a ser concluída, e servirá muito para as promoções realiza-

das no Parque do \Pinhão. Salientou também que seu pensamento sempre foi colaborar, 

e está à disposição da Administração Municipal em ajudar em tudo que tiver em seu al-

cance, pois não podemos deixar que o pensamento de três ou quatro pessoas prejudi-

quem a todos, e espera que as obras que ficaram inacabadas da gestão passada, sejam 

todas concluídas o mais breve possível. Solicitou a palavra o Vereador Ederson Batista 

da Silva, saudou a todos os presentes, salientou que entrou na política com o intuído de 

renovar e acabar com o ranço político que vinha acontecendo aqui no Município, com a 

intenção de trabalhar unido com todos, pensando no bem da comunidade, pois entende 

que a eleição acaba do dia dois de outubro, e após temos que buscar o melhor para to-

dos, e desejou ao Prefeito Bertino Rech uma ótima Administração, bem como para todos 

os Vereadores, e que tragam boas ideias e ajudem a trazerem recursos para ajudarem no 

desenvolvimento de nosso Município. Solicitou a palavra a Vereadora Cristiani Calhei-

ro Jung, saudou a todos os presentes, salientou que quer deixar registrado que ouviu 

muitas críticas referentes a obra do Ginásio do Parque do Pinhão, o que considera injus-

to, pois hoje a própria Justiça liberou a obra, o que vem provar que as críticas feitas na 

época eram injustas e politiqueiras. Salientou também que quer fazer um trabalho volta-

do para todos, fiscalizando e apoiando tudo o que for bom, sem olhar cores partidárias, 

pois só assim conseguiremos um melhor desenvolvimento para o nosso Município. O 

Presidente Vereador José Marçal Dassi passou a presidência a Vice-Presidente Verea-

dora Cristiani Calheiro Jung e solicitou a palavra, saudou a todos os presentes, salientou 

que acompanhou os quatro anos da gestão anterior, onde a Administração da época fez 

muitas críticas sobre as obras que o Prefeito anterior tinha feito, o que não concorda, 

pois se ficou obras inacabadas de uma gestão para outra, o mesmo ocorreu agora, e en-

tende que todas devem ser terminadas, por isso endossa as palavras pronunciadas pelo 

Vereador Flávio Batista da Silva, pois se houve alguma falha em obras construídos na 

gestão anterior do Prefeito Bertino Rech, também houve na gestão do prefeito Vanderlei 

batista da Silva, como é o caso das irregularidades apresentadas na construção do |Posto 

de Saúde, o que provavelmente será apontado, mas devemos procurar resolver os pro-

blemas e concluir todas, pois é pro bem de toda a comunidade. Ninguém mais querendo 

fazer uso da palavra o Sr. Presidente Vereador José Marçal Dassi deu por encerrada à 

sessão, que foi secretariada  pelo  Vereador Gilmar Luiz Morsch,  e por mim Volnei José  
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Batista da Silva, Secretário da Presidência, que redigi a presente ata. Nada mais. Passa 

Sete, 13 de fevereiro de 2017. 

 

José Marçal Dassi                                                                                Gilmar Luiz Morsch 

       Presidente                                                                                               Secretário 


